

潍坊法院系统官微密集亮相

首创内外网直连实时直播

本报11月27日讯(记者张焜)27日,本报C07版报道《青州法院微博直播庭审》引起不少市民的关注。记者发现,从今年开始,尤其到11月份前后,潍坊法院系统的官方微博开始密集亮相。而青州法院的这次直播,更是全国首创的法院内网与外网的直连直播,庭审现场情况发布到微博上最快仅用10秒。

26日,青州市人民法院通过微博全程直播了一场行政诉讼庭审,这也是潍坊法院系统首次通过微博公开庭审全过程。比起以前偶尔通过电视、报纸公开,

这种公开方式让不少市民感到新鲜,也更加引人关注。

27日,青州法院负责微博直播工作的研究室主任刘建华告诉记者,以前国内许多法院都进行过微博直播,一般是庭审结束后或到某一个阶段后,将庭审笔录及照片收集起来发到微博上。还有的会在庭审过程中,分段将庭审笔录发到微博上,然后偶尔配以现场图片。但青州法院这次微博直播,几乎真正做到了“现场直播”。

据介绍,青州法院专门邀请技术人员设计了一套直播系统。

庭审现场实际上有两名书记员,一名负责正常的法院笔录,另一名也同样进行笔录,但当其敲打电脑键盘上的回车键时,其记载的笔录信息和法庭庭审视频监控系统拍摄的实时照片一同“存档”,通过法院内部网络发送给负责对外发送微博的后台编审人员。编审人员在法院内部网络编完微博信息后,只需要一个简单的发送操作,这些信息就直接发到了微博上。

“文字和图片从法院内部网络转到外部因特网,再发到微博上,都是计算机自动完成。”据介

绍,最快的时候,现场发出的实时信息只需要10秒钟就可以发到微博上,最慢的也不过1分钟。这种微博直播方式,鉴于其先进性和独创性,应属于全国首创。

为了进一步推进司法公开,潍坊法院系统正在积极发挥互联网的巨大作用。记者发现,除了青州市人民法院,从今年3月份开始,尤其到了11月份前后,潍坊各级法院都陆续开通了官方微博。昌邑市人民法院官微上开公开了民意沟通邮箱、立案热线以及政务热线。高新区人民法院则发微博表示“有问题可以发

给我们,我们将尽我们所能为您解决”。

由于多数微博刚刚开通不久,内容以转发为主。对此,安丘市人民法院一位工作人员说,微博该怎样建设,也是给法院出了一个新课题。法院正在积极探索研究怎样通过网络与市民建立起沟通的桥梁。

昌邑市人民法院微博是全市法院官微开通最早的。该院院长王振星告诉记者,微博可能在年轻人中更有青睐,开通微博并公开各种联系方式,就是为了尽可能地推进司法公开。



我为盲童献爱心

26日,新华路中社区开展“变废为宝 我为盲童献爱心”活动,组织辖区内巾帼志愿者将募集到的三百余本旧挂历,制作成“爱心盲文本”,帮助盲童学校缓解缺纸问题。

本报记者 孙国祥 摄影报道

停止路面施工,擦新警示标志

高速“备战”恶劣天气

本报11月27日讯(记者王琳)据气象部门预报显示,近日山东将会大范围降温,27日记者从青银高速济青潍坊管理处了解到,为保障市民安全出行需求,对交通有较大影响的路面、桥梁专项维修施工已经全部完成,潍坊路段还有施工人员对标志标牌等指示、警示标志进行全面的检查擦新,重点针对大中桥梁栏杆、匝道、隔离墩等安全警示设施开展检查,对清晰度降低的进行擦新和重新喷涂,尽量保证霜、雪等恶劣天气下的路面畅通。

济青潍坊管理处办公室人员介绍,目前单幅封闭、需要变道行驶的施工项目已经全部结束,除应急抢修和不可预见的突发事件外,已没有需要长时间、长距离占道封闭的施工项目。除了一些专项工程外,施工人员在冬季来临前对一些路面轻微破损等进行修补维修,保持道路的平整舒适;对防眩苗木进行修剪,剔除遮挡行车视线的树枝和绿植,

以利于车辆驾驶人员可以更清晰的观察和及时发现前方及周围的道路状况。工作人员说,如遇有恶劣天气,现有的路面施工将立即停止。

目前,青银高速潍坊管理处路段已经组建了4支72人的专业应急抢险队伍,储备了融雪剂120吨、防滑沙50方、以及除雪防滑的大型设备,应急抢险队24小时值班,应急物资定点存放专人保管,遇到影响到交通的降雪天气,随时可以出动人员和设备,对路面的积雪和冰滑情况进行处置。

随着气温的降低,各种雾雪等恶劣天气将陆续出现,高速公路工作人员提醒市民,在通行高速公路之前可以通过关注山东高速出行服务微博或微信平台,或拨打山东高速的96659服务热线等方式了解高速公路的实时交通状况。已进入高速行驶的车辆,可以随时关注主线上的可变信息板的提示信息,及时掌握交通状况便于应对。

昌邑供电打造十分钟缴费圈

近日,国网昌邑市供电公司依托“国家电网彩虹共产党员服务队”,实现“为民服务”进企业、进社区、进家庭、进学校“四进”常态运行。广泛推行多元化收费,开通银行自助终端等8种缴费方

式,努力打造十分钟缴费圈。扎实推进用电信息采集系统建设,高压用户用电信息采集覆盖率达到100%,2013年底将实现低压用电信息采集全覆盖。

郭强

昌邑供电完善电网运行

最近,昌邑市供电公司进一步完善电网运行体系。制定有效的保电措施和突发事件应急预案,确保“人员、措施、工作”三到位及“组织、方案、措施、物资”四落实;组织技术人员重点检查变压器

油位状况、低压出线电缆的发热程度等及时消除供电线路及设备隐患;对室内外设备进行了保温处理,对电缆沟进行了封堵和阻燃处理。

李恒温

安丘公安局推出出入境“代填服务”

市民十分钟即可办结签证手续

本报11月27日讯(记者李涛 通讯员苑国强)27日,记者从安丘市公安局获悉,该局推出“代填服务”,民警帮助市民填写办理出入境程序,市民只需签字认证就行,十分钟即可办结签证手续。

为简化办事程序,早在去年3月份,安丘市公安局就在全市率先实行出入境签证网上自助填表服务,群众自主操作设在办证接待中心的自助终端电脑,就可按流程快速办理出入境签证手续,消除了以往手工填表费时费力的弊端。然而,在施行这一新的服务举措过程中,民警发现,部分办理签证的群众,因为不熟悉电脑操作,往往长时间占用终端机,反而降低了办事效率。

为了让所有办证群众都能够享受到电脑填表的便利,今年8月份,安丘市公安局推行了出入境电子填表“代填服务”。在办证接待中心设立了“代填服务”窗口,专门抽调民警为群众开展服务。“代填服务”窗口设有两台一机两屏的填表终端电脑,一次可为两名群众办理业务。办证群众只要回答面前电脑屏幕上的问题,民警既可在同一台电脑的对向屏幕上代其操作填表,填写内容即时呈现,避免了差错的发生。最后,再由群众认证签字。

据介绍,“代填服务”举措施行后,使办理出入境签证手续的时间平均缩短到十分钟,极大地便利了办事群众。

20 1993-2013 新东方 XDF.CN 前途出国 VISION OVERSEAS 中信银行 CHINA CITIC BANK

2013 US Overseas Study Forum

北美留学高峰论坛

■ 活动时间: 2013年12月1日(周日)上午9:30
■ 活动地点: 山东新闻大厦五楼新闻大会厅(济南市冻源大街6号)
■ 免费索票: 0531-87176688

精彩看点:

- ①. 透析北美考试官方评分标准、最新题库、高分策略、考试规划
- ②. 新东方托福高分学员分享成功秘笈
- ③. TOEFL、GRE、SAT考试专家现场定制个性化学习方案

现场报名最高可享优惠1000元!
Newpad, 北美课程800元、500元代金券等更多礼品等您来拿!

到场即送精美笔袋、学习书籍等200元学习大礼包!